

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, групповых помещений, в том числе приспособленных для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Оснащение	Вид помещения
Групповые комнаты	
<p>В ДОУ функционирует 10 групповых помещений, 3 из которых предназначены для детей с ограниченными возможностями здоровья. В каждой возрастной группе созданы условия для самостоятельного, активного развития детей во всех видах деятельности: игровой, двигательной, изобразительной, театрализованной, конструктивной, познавательной и т.д. Они содержат разнообразные материалы для развивающих игр и занятий. Организация и расположение предметов развивающей среды отвечает возрастным особенностям и потребностям детей. Расположение мебели, игрового и другого оборудования отвечают требованиям техники безопасности, санитарно-гигиеническим нормам, физиологии детей, что позволяет воспитанникам свободно перемещаться в групповом пространстве. Организация развивающей предметно-пространственной среды отвечает требованиям ФГОС ДО.</p> <p>При оборудовании групповых комнат учитываются правила, соблюдение которых обеспечивает удобное расположение мебели и наиболее благоприятный уровень естественного освещения во время занятий. Так же учитываются особенности детей.</p> <p>Пространство групп «разбито» на небольшие полузамкнутые микропространства, что способствует играм небольшими подгруппами. Обогащена ролевая игра, в которой дети отражают различные сюжеты: бытовые, трудовые, общественные, содержание любимых произведений и мультфильмов.</p>	

Спальные комнаты

Детские кровати. Стол для воспитателя,
Полки для литературы педагога.
Физкультурное оборудование для
гимнастики после сна: -ребристая дорожка,
-массажные коврики -мячи, кольца и
кубики



Приемные комнаты

Шкафчики для раздевания детей, ящик с
выносными игрушками. Наглядно -
информационный материал для родителей.
Выставки детского творчества. Папки –
передвижки, мини – буклеты, листовки,
которые родители могут унести с собой и
поделиться с другими членами семьи.



Кабинет заведующего

Столы, стулья для заведующего и посетителей. Компьютер, ноутбук. Шкафы для хранения документации. Нормативные документы, локальные нормативные акты.



Методический кабинет

Методический кабинет оснащен необходимой мебелью (столы, стулья, стеллажи для книг и пособий); нормативная и методическая литература расположена по тематическим блокам. В кабинете имеется 1 ноутбук, 2 МФУ, аппарат для брошюрования и ламинирования.



Музыкальный, Спортивный зал

ММ оборудование, цифровые и технические средства обучения, дидактические пособия, атрибуты для танцевально-игровой и ритмической деятельности, музыкальные инструменты, оборудование для проведения занятий с детьми, комплекты декораций, бутафории, хранения костюмов

Инвентарь и спортивные снаряды для занятий физкультурой, мягкие модули, детские тренажеры, стена для лазания, оборудование для подвижных игр и спортивных мероприятий,



Кабинет психолога

Оказание психологической помощи в решении задач по развитию высших психических функций и эмоционально-волевой сферы и социализации детей.

Стол письменный, стул мягкий (2шт), диванчик, дерево эмоций настенное, волшебная колба, звёздное небо (волшебный шатёр), картотека игр и упражнений для развития эмоционально-волевой сферы и социализации детей.



Кабинет учителя-логопеда, учителя-дефектолога

Оказание помощи в решении вопросов по развитию познавательной сферы, речи, моторных функций.

Ноутбук, принтер, наглядные методические пособия по развитию речи мелкой и общей моторике, картотека консультаций, стол письменный, стул, мягкое кресло, магнитно-маркерная доска для демонстрации, наглядные методические и дидактические пособия по развитию и коррекции речи высших психических функций мелкой и общей моторики



Медицинский кабинет

В медицинском кабинете имеется все необходимое для оказания первой доврачебной помощи детям и для профилактических мероприятий. Медицинский кабинет включает в себя: комнату медсестры, кабинет доврачебной помощи, соответствует требованиям СанПиН.

Имеются: кушетки, шкафы аптечные, медицинские столики, холодильники, набор прививочного инструмента, средства для оказания медицинской помощи, весы медицинские, ростомер, тонометр, фонендоскоп и др.



Зона ожидания

В детском саду создана комфортная зона ожидания для посетителей.

